

李克强同蒙古国总理额尔登巴特举行会谈 两国签署了15个双边合作文件

据新华社乌兰巴托7月14日电(记者林建杨 陈二厚)国务院总理李克强当地时间14日上午在乌兰巴托国家宫同蒙古国总理额尔登巴特举行会谈。

李克强首先祝贺额尔登巴特履新。他表示，中蒙是好邻居、好朋友、好伙伴，两国全面战略伙伴关系发展势头良好，双方相互尊重彼此核心利益和重大关切，中方尊重蒙古国的主权、独立和领土完整，尊重蒙古国人民自主选择的发展道路，也赞赏蒙方坚定奉行一个中国政策，期待同蒙古国新一届政府一道，继续巩固政治互信，保持高层交往，全面深化各领域务实合作，更好造福两国人民。

李克强指出，中蒙经济互补性强，进一步深化两国合作面临新的机遇。

额尔登巴特欢迎李克强总理首次正式访蒙并出席亚欧首脑会议。他表示，蒙方感谢中方长期以来对蒙经济社会发展提供的帮助。蒙新一届政府将致力于保持蒙中传统友好，巩固和发展两国全面战略伙伴关系。经贸合作是两国关系重要支柱之一，蒙方愿以对接两国发展战略为契机，深化双边农牧业、能矿、基础设施建设等领域合作，加强两国口岸建设合作，加快互联互通。蒙方欢迎中方企业赴蒙投资，对尽早开展双边自贸协定联合可行性研究持积极态度。感谢中方积极支持蒙方举办亚欧首脑会议。

会谈后，两国总理共同见证了贸易、经济技术、基础设施建设、广播电视等领域15个双边合作文件的签署。

最高检发布意见

创新研发设备资金等一般不予查封扣押

据新华社北京7月14日电(记者陈菲)最高检日前发布意见，强调充分发挥检察职能依法保障和促进科技创新。意见指出，对于科研单位用于科技创新、产品研发的设备、资金和技术资料，一般不予以查封、扣押、冻结。

最高检14日召开新闻发布会介绍了《关于充分发挥检察职能依法保障和促进科技创新的意见》的主要内容。最高检新闻发言人肖玮介绍，意见分五部分共15条，注重坚持法治思维和法治方式，强化可操作性和制度执行力。

意见要求检察机关准确把握法律政策界限，办案中正确区分罪与非罪的“五个界限”：

——对于身兼行政职务的科研人员特别是学术带头人，区分其科研人员与公务人员的身份，特别是要区分科技创新活动与公务管理，正确把握科研人员以自身专业知识提供咨询等合法兼职获利的行为，与利用审批、管理等行政权力索贿受贿的界限；

——区分科研人员合法的股权分红、知识产权收益、科技成果转化收益分配与贪污、受贿之间的界限；

——区分科技创新探索失败、合理损耗与骗取科研立项、虚增科研经费投入的界限；

——区分突破现有规章制度，按照科技创新需求使用科研经费与贪污、挪用、私分科研经费的界限；

——区分风险投资、创业等造成的正常亏损与失职渎职的界限。

意见还要求，依法惩治侵犯商标权、侵犯著作权、假冒专利权、侵犯商业秘密的犯罪，加大对科技创新主体合法权益的法律保护，重点提出对于涉及高新技术、关键核心技术，事关国家和社会利益，直接关系人民群众生命安全和健康，以及网络侵权、跨地区跨国境组织侵权等严重侵权假冒犯罪开展重点打击和专项整治。



7月14日，梁子湖与牛山湖隔堤在实施爆破作业。 新华社发(何智利 摄)

湖北省梁子湖流域的牛山湖破垸分洪

新华社武汉7月14日电 14日7时，伴随着一声声的爆破轰鸣，梁子湖与牛山湖隔堤正式实施爆破作业，这标志着湖北梁子湖流域的牛山湖正式破垸分洪。

湖连为一体。

据湖北水利专家论证，破垸分洪后，两湖变一湖，面积将达到370多平方公里，原来的牛山湖可以承担梁子湖5000万立方米水量。

梁子湖为湖北第二大湖泊，位于湖北省武汉、鄂州、咸宁三地交界处，多轮暴雨导致水位达21.48米，超保证水

位0.12米。受12日晚开始的第五轮降雨影响，梁子湖防汛压力持续增大。湖北省决定，对位于梁子湖与牛山湖之间的牛山湖大堤实施破垸，利用两湖之间1米多的高度差为梁子湖分洪。

此次破垸分洪紧急搬迁了1658名群众，主要分布在武汉市江夏区和东湖高新区，均处于牛山湖周边转移规划淹没线以下，所有这些群众已于13日全部转移完毕。

据悉，此次破垸的爆破作业是由武警水电部队官兵全程负责。

专家认为，此举不仅将实现为梁子湖分洪的目的，湖水面积扩大还将有利于梁子湖减少养殖污染，增强湖泊自净功能，实现生态修复。

津蓟高速重大交通事故追踪 涉事企业9名责任人被依法刑事拘留

新华社天津7月13日电(记者刘林)记者13日晚从天津市公安部门获悉，津蓟高速重大单方交通事故的涉事企业9名责任人，因涉嫌重大责

任事故罪已被公安机关依法刑事拘留。

2016年7月1日21时30分许，津蓟高速宝坻区尔王庄镇小高庄路

段发生一起重大单方交通事故，造成26人死亡，4人受伤。

经查，河北省邢台市交通运输集团有限公司副总经理李某及下属第四

分公司总经理宋某某等9名责任人主体责任不落实，对涉事车辆擅自改变经营路线、长期脱线断线等违规行为无监控记录，一级、二级安全监控中心平台不履行监管职责，未依规对涉事车辆的驾驶人员、司乘人员进行安全教育培训，安全管理严重缺失，导致发生津蓟高速重大交通事故。

目前案件仍在进一步调查中。

天鹅湾 AUTO SHOW

天鹅湾

天鹅湾